College des Sceurs du Rosaire Epreuve en Mathématiques Date : 23/11/17

Cornet Al Hamra Classe : 2™ A

Durée : 1 période
Exercice | (4 points)

Résoudre dans R .

a)yx(2x — 6) =vx — 3.
b)x? — 4 = (—2x + 4)(—x — 4).
olx+ 3| <|7—x|.
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Exercice Il (3 points)

Déterminer x pour que le triangle ABC soit 2417
rectangle en A. 10-x

Sachant que AB < AC.

Exercice Il (3 points)

Dans la figure ci — contre, AB = 4, ME[AB], AMNP et MBQR sont des carrés .
On note AM =x.

a) Déterminer les valeurs possibles de x pour que
La somme des aires des carrés soit supérieure
Ou égale a 10.




